



LETNO POROČILO

JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DEJAVNOSTI



2013

ILIRSKA BISTRICA

Ljubljana, 19. 2. 2014

1.1 OBMOČNA IZPOSTAVA ILIRSKA BISTRICA

Igor Štemberger

1.1.1 Uvod

Območna izpostava Ilirska Bistrica pokriva občino Ilirska Bistrica, ki po površini spada med večje slovenske občine, saj meri kar 480 km². V 64 naseljih občine živi približno 14.000 prebivalcev. Glavno kulturno središče je mesto Ilirska Bistrica, kulturni dogodki pa se izvajajo tudi po manjših podeželskih središčih, posebno tam, kjer delujejo samostojne osnovne šole Podgrad, Knežak, Jelšane, Kuteževo in Pregarje, oziroma v krajih, kjer delujejo močna kulturna društva (Jasen, Bač, Hrušica ...).

Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica skrbi za koordinacijo dela več kot 40 društev, ki se ukvarjajo s kulturno dejavnostjo. Njim daje ustrezno strokovno in tehnično pomoč tako pri izvedbi kulturnih dogodkov kot tudi pri prijavi na razpise. Izpostava zgledno sodeluje z vsemi sedmimi osnovnimi šolami v občini, Gimnazijo Ilirska Bistrica in Glasbeno šolo Ilirska Bistrica, ilirsko-bistriško enoto Pokrajinskega muzeja Koper, sodelovanje s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica pa velja posebej izpostaviti. Izpostava sama organizira številne kulturne dogodke, pri čemer poseben poudarek dajemo sodelovanju z društvi iz sosednjih hrvaških občin ter slovenskim Kulturno-prosvetnim društvom Bazovica Reka.



1.1.2 Ocena stanja

V letu 2013 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti. V letu 2013 so se ljubiteljska kulturna društva v Občini Ilirska Bistrica znašla v hudi finančni stiski, ki je bila posledica pozno sprejetega proračuna občine. Zato v prvem polletju 2013 ni bilo občinskega razpisa za sofinanciranje dela društev in izvedbo kulturnih programov. V takih razmerah je bilo treba še toliko več iznajdljivosti, da so programi potekali. Območna izpostava je društvom svetovala in jim po potrebi tudi pripravljala dokumentacijo za druge razpise zunaj občine. Pri izvedbi kulturnih dogodkov smo se zaradi finančne stiske omejili samo na strokovno in tehnično pomoč, finančno pa le izjemoma. Prva polovica leta je bila najbolj zaznamovana s koncerti pevskih zborov, saj je zborovsko petje najbolj razširjena dejavnost na območju izpostave. Koncerti so v veliki in mali dvorani Doma na Vidmu v Ilirski Bistrici, občasno pa tudi v vaških domovih (Jasen, Hrušica) ali v prostorih osnovnih šol (Kuteževo, Pregarje, Jelšane, Knežak, Podgrad). Omeniti velja tudi redne kulturne večere, ki jih pripravljamo v sodelovanju s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica v njihovih prostorih. Ti večeri so po večini posvečeni literarni dejavnosti, občasno pa v knjižnični čitalnici organiziramo tudi likovne in fotografske razstave. Veliko bolj razgibano je bilo delovanje izpostave v drugem polletju, saj sta bili takrat podpisani dve pogodbi z Občino Ilirska Bistrica. Pogodba za dodatni program, ki je vezana na občinski razpis, je začela veljati šele sredi novembra, zato v tako kratkem času (od 15. 11. do 31. 12.) niti ni bilo mogoče izvesti vseh na razpis prijavljenih programov in je približno 2.400 evrov (od odobrenih 7.050 evrov) ostalo nerealiziranih. Tudi aneks k redni pogodbi, s katerim opredeljujemo konkretne prireditve, ki jih občina sofinancira, je bil podpisan šele jeseni, zato je od odobrenih 5.600 evrov tudi iz tega naslova ostalo 1.000 evrov nerealiziranih. Upamo, da bodo v letu 2014 pogodbe in aneksi k pogodbam z Občino Ilirska Bistrica pravočasno podpisani, saj bi to omogočilo normalno delo izpostave vse leto. Vse prireditve, ki so bile izvedene v prvi polovici leta 2013 (torej še pred podpisom pogodb z Občino Ilirska Bistrica) od omenjene občine namreč niso bile sofinancirane (med njimi tudi dva koncerta Primorska poje in koncert otroških zborov Naša pomlad). O dejavnosti območne izpostave redno poročajo lokalni in regionalni mediji Primorske novice, Radio Koper, TV Koper/Capodistria,

Radio Capris, Radio 94, TV Galeja ter regijski časopis Snežnik in občinsko glasilo Bistriški odmevi. Največja težava, s katero se srečujemo pri izvedbi kulturnih dogodkov, je tehnična opremljenost prostorov. Zlasti problematičen je osrednji hram kulture v mestu Ilirska Bistrica – Dom na Vidmu, katerega osrednji oder je povsem neopremljen (luči, ozvočenje), kar povzroča številne težave zlasti pri organizaciji gledaliških predstav. Pozimi pa se v veliki dvorani Doma na Vidmu srečujemo tudi z vprašanjem ogrevanja. Upamo, da bo v prihodnje prišlo do obnove tega objekta in ustrezne opremljenosti odrov, tako velike kot tudi male dvorane Doma na Vidmu.

1.1.3 Izvedba rednega programa

Programi ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih. V okviru območnega programa smo v prvem polletju v Ilirski Bistrici izvedli srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad. Udeležilo se ga je 10 zborov, strokovno oceno je podal Matej Penko. Na področju vokalne glasbe smo v okviru regijskega programa izvedli dva zborovska koncerta Primorska poje, in sicer v Knežaku in Jasenu. V okviru gledališke dejavnosti smo izvedli srečanje otroških gledaliških skupin na Osnovni šoli Rudija Mahniča Brkinca Pregarje. Srečanja se je udeležila le dramska skupina omenjene šole, ki pa se je s predstavo Okostnjaki v omari po izboru selektorja Sergeja Verča uvrstila na regijsko srečanje v Postojni. V okviru regijskih plesno-gledaliških večerov smo v Ilirski Bistrici gostili gledališko skupino KD Domovina Osp s predstavo Vsega je kriva država. Na področju folklorne dejavnosti se je le otroška folklorna skupina KD Tuščak Bač udeležila območnega srečanja v Postojni. V Hrpeljah je na regijskem srečanju Kraške godbe nastopil Pihalni orkester Ilirska Bistrica. Na področju likovne dejavnosti smo na koordinaciji južna Primorska izpeljali razpis, na katerega se je prijavila le ena likovnica z območja izpostave Ilirska Bistrica. To je Zdenka Vinšek, katere slika je bila po izboru selektorja Dejana Mehmedoviča izbrana za jesenske regijske razstave. V drugem polletju smo konec septembra v Knjižnici Makse Samsa v Ilirski Bistrici v okviru rednega programa izvedli regijsko literarno srečanje piscev seniorjev *V zavetju besede*. Literarno srečanje v Ilirski Bistrici je bilo namenjeno piscem severne in južne Primorske. Na natečaj so prispela dela 16 primorskih avtorjev, ki sta jih prebrala strokovna spremljevalca srečanja v Ilirski Bistrici Patricija Dodič in Tomaž Mahkovic. Strokovna spremljevalca srečanja sta vodila literarno delavnico s sodelujočimi avtorji in literarno branje oziroma pogovor o prispelih besedilih in literarnem ustvarjanju nasploh. Po mnenju strokovnih spremljevalcev srečanja sta se med sodelujočimi pisci najbolje odrezali Ivanka Kostantino iz Šempasa za prozo, na področju poezije pa je izstopala Vesna Šare iz Kopra. Obe sta bili izbrani tudi med finaliste državnega srečanja. V začetku oktobra smo na Sviščakih izvedli 25. srečanje mladih likovnikov – ex tempore *Snežnik 2013*. Tokratnega srečanja se je udeležilo 40 likovno nadarjenih učencev s svojimi mentorji iz prav vseh, torej dvanajstih osnovnih šol iz občin Pivka, Postojna in Ilirska Bistrica (OŠ Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica, OŠ Dragotina Ketteja Ilirska Bistrica, OŠ Toneta Tomšiča Knežak, OŠ Rudolfa Ukoviča Podgrad, OŠ Jelšane, OŠ Podgora Kuteževo, OŠ Rudija Mahniča Brkinca Pregarje, OŠ Pivka, OŠ Košana, OŠ Prestranek, OŠ Antona Globočnika Postojna in OŠ Miroslava Vilharja Postojna), skupno torej 55 udeležencev. Likovno delo ob spremljavi šolskih likovnih mentorjev vedno poteka na širšem območju Snežnika. Osnovni namen srečanja je druženje mladih likovnikov in ustvarjanje v naravnem okolju. Slikarska tehnika in motiv sta prepuščena učencem oziroma njihovim mentorjem. Tehnike, ki so jih učenci uporabili, so bile zelo različne: od oglja, voščenke, tempere, tuša pa vse do lepljenke. Srečanje ni bilo tekmovalno, zato so udeleženci prejeli le spominska priznanja. Ob koncu srečanja so bila vsa nastala dela na ogled na priložnostni razstavi v planinskem domu na Sviščakih, kjer smo pripravili tudi kulturni program. Od tu so se stvaritve mladih umetnikov selile po sodelujočih šolah. Vaški dom Jasen je bil v začetku oktobra prizorišče drugega Območnega srečanja pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž za Primorsko regijo pod nazivom »Kantali smo veselo«. Nastopilo je šest skupin ljudskih pevcev in godcev z Brkinov, Krasa in severne Primorske pred polno dvorano jasenskega vaškega doma. Njihove nastope si je ogledal in jih strokovno ovrednotil spremljevalec srečanja Franc Kene. Območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž v vaškem domu v Jasenu so ob pomoči Območne izpostave JSKD Ilirska Bistrica na visoki kakovostni ravni pripravili članice in člani Društva Ahec Jasen. Po mnenju strokovnega spremljevalca srečanja Franca Keneta so na prireditvi najboljše rezultate pokazali pevska in godčevska skupina sežanskega Kraškega šopka ter Domači pevci iz Lokovca. Jeseni smo v okviru regijskega programa v Ilirski Bistrici gostili tudi medobmočno likovno razstavo Parafraze.

1.1.4 Izvedba dodatnega programa

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z drugimi lokalnimi kulturnimi akterji na področju izpostave sklada. Začetek leta je bil še v znamenju božičnih koncertov (Jelšane, Ilirska Bistrica). Ob slovenskem kulturnem prazniku so ilirsko-bistriška društva pod okriljem naše izpostave pripravila program, s katerim smo gostovali pri slovenskem Kulturno-prosvetnem društvu Bazovica na Reki. Izpostaviti velja tudi odmeven in izjemno dobro obiskan, letos že peti dobrodelni koncert bistriških skupin zabavne in narodno-zabavne glasbe Iz srca za srce, katerega nosilec je Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica. V sodelovanju s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica smo v polletnem obdobju pripravili 4 kulturne dogodke s področja literature in likovne dejavnosti, v drugem polletju pa 4 literarne večere in 2 likovni razstavi, med temi tudi izjemno odmevno razstavo del članov Likovnega društva Franceta Pavlovca iz Ilirske Bistrice, na kateri so predstavili 20 slik, nastalih na poletni likovni koloniji *Arhitekturna dediščina v občini Ilirska Bistrica*. V drugi polovici leta smo izvedli tri gledališke večere, med katerimi naj izpostavimo gostovanje gledališke skupine Udruga Domoljub 1909 Rukavac s predstavo »Koze diši prč«*.* Omenjena gledališka skupina prihaja iz sosednje pobratene hrvaške občine Matulji, komedija pa je napisana v privlačnem kastavskem narečju in je bila med gledalci zelo dobro sprejeta. Na področju glasbene dejavnosti velja omeniti koncert opernih arij z mezzosopranistko Janjo Konestabo (Zimske urice) ter dva koncerta 32. občinske revije pevskih zborov in skupin občine Ilirska Bistrica, ki se je je udeležilo 12 zborov. Pomoč pri izvedbi revije je zagotovila ženska pevska skupina Kalina. Konec leta 2013 smo organizirali tradicionalni ogled novoletnega koncerta v HNK Ivana pl. Zajca na Reki, za katerega je letos vladalo posebno zanimanje, saj se ga je udeležilo 108 naših obiskovalcev.

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih

Občina Ilirska Bistrica v prvi polovici leta še ni imela sprejetega proračuna, zato tudi ni bilo razpisa za sofinanciranje kulturnih društev in programov s področja kulture. Financiranje je potekalo po dvanajstinah, vendar le za neposredne proračunske porabnike, ne pa tudi za kulturna društva. Razpis za področje kulture je bil objavljen šele avgusta, pogodbe z društvi in našo izpostavo pa so bile podpisane šele sredi novembra. Zato je veliko sredstev ostalo nerealiziranih. V našem primeru nam je od 7.050 evrov na razpisu pridobljenih sredstev za lokalne programe uspelo realizirati 66 % pridobljenih sredstev.

1.1.5 Izobraževanja

Področje izobraževanj je bilo v polletnem obdobju na izpostavi Ilirska Bistrica precej zapostavljeno iz dveh razlogov: zaradi majhnega zanimanja, ki je posledica velike ponudbe na tem področju, in zaradi pomanjkanja finančnih sredstev, zaradi česar smo bili prisiljeni izvajati le najbolj nujne programe. Nekateri člani naših društev so se udeležili izobraževanj v Kopru: regijske zborovodske delavnice, Lahkih nog naokrog (zborovodska šola), in Izoli (regijska likovna delavnica). V drugem polletju smo izvedli eno literarno delavnico, naši kulturniki pa so se udeleževali kar nekaj seminarjev zunaj meja delovanja izpostave.

1.1.6 Financiranje

Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica se je v prvem polletju srečala s hudo finančno stisko, saj je Občina Ilirska Bistrica z 31. 12. 2012 prekinila pogodbo o sodelovanju, s čimer se je prekinilo tudi občinsko sofinanciranje delovanja izpostave. Tako smo bili prisiljeni delovati le v okviru sredstev, ki so izpostavi dodeljena s centrale sklada. Ob tem smo pridobili tudi nekaj lastnih sredstev iz vstopnin, to je 1.055 evrov. V drugi polovici leta je prišlo do ponovnega podpisa pogodbe z Občino Ilirska Bistrica, na podlagi katere smo pridobili 7.035 evrov sredstev za sofinanciranje dela plače zaposlenega, 1.584 evrov za materialne stroške in 7.976 evrov za programske stroške. Za zadnje je bil podpisan aneks k pogodbi, s katerim nam je občina priznala le 5.626 evrov, od česar nam je uspelo realizirati 4.626 (enega od načrtovanih koncertov nam namreč terminsko ni uspelo izpeljati). Na občinskem razpisu za kulturo nam je za lokalne programe uspelo pridobiti 7.050 evrov dodatnih sredstev, a je bila pogodba podpisana šele sredi novembra, zato nam je iz tega naslova uspelo realizirati 4.629 evrov ali 66 % dodeljenih sredstev. Lastnih sredstev od vstopnin nam je v letu 2013 uspelo pridobiti 3.178 evrov, s čimer smo v danem položaju lahko zelo zadovoljni.

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društev

Daleč najbolj razširjena kulturna dejavnost je vokalna glasba. Na območju izpostave deluje 14 odraslih pevskih zborov in skupin (4 moške, 5 ženskih in 5 mešanih), vključujoč en moški oktet. Po šolah in

vtcih deluje 8 otroških in 4 mladinski pevski zbori. Med zbori velja izpostaviti MePZ Tabor Kalc 1869 Knežak, ki se redno udeležuje raznih pevskih tekmovanj, sam pa vsako leto prireja uspešno zborovsko prireditev Kulturi dajemo krila. V letu 2014 je ta zbor prejel srebrno priznanje na tekmovanju pevskih zborov Primorske v Postojni. Zbori vadijo pretežno po vaških domovih, šolah ali v kulturnem domu v Ilirski Bistrici. Nekateri imajo lastne prostore. S področja instrumentalne glasbe deluje le Pihalni orkester Ilirska Bistrica, ki pod taktirko Josipa Grgasoviča združuje 45 mladih godbenikov. V letu 2013 so dobili nove ustrezne prostore za vadbo v prostorih nekdanjih vojašnic v Ilirski Bistrici. Na gledališkem področju delujeta le dve društvi, občasno se pojavi še kakšna gledališka sekcija znotraj katerega od društev. Gledališki krožki delujejo na 4 osnovnih šolah. Gledališko področje ni ravno plodovito, predvsem zaradi tega, ker v občini ni ustrezno opremljenega odra za gledališke nastope. Na področju literature delujeta dve društvi. Zlasti plodno je Literarno društvo Ilirska Bistrica, ki s projektom Večernice uspešno promovira svoje člane in njihova dela. Na področju likovne dejavnosti deluje Likovno društvo Franceta Pavlovca Ilirska Bistrica. Poleg njihovih rednih razstav v bistriški knjižnici pa je na območju izpostave še več gostujočih razstav v galeriji Doma na Vidmu ali v prostorih posameznih lokalov. Predvsem v njih svoj dom najdejo tudi redne fotografske razstave članov Foto kluba Sušec iz Ilirske Bistrice. Še najbolj zapostavljena je plesna dejavnost, saj na območju izpostave ni tako rekoč nobene plesne skupine, razen baletnega oddelka Glasbene šole Ilirska Bistrica. Največje uspehe pa v zadnjem obdobju ugotavljamo na področju folklorne in etnoglasbe. Otroške folklorne skupine delujejo na dveh osnovnih šolah in znotraj enega društva, odrasla folklorna skupina pa je le ena. Tej (FS Gradina) se je lani uspelo uvrstiti celo na državno srečanje odraslih folklornih skupin. Področje ljudskih pevcev in godcev je bogato zastopano, saj na območju izpostave deluje 5 tovrstnih skupin. Ena izmed njih so Bistrške škuorke, ki se jim je v letu 2012 uspelo uvrstiti na državno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž.

1.1.7 Sodelovanje s šolami in vrtci

Na območju izpostave Ilirska Bistrica delujejo po ena glasbena in srednja šola, 7 osnovnih šol in dva samostojna vrtca v mestu Ilirska Bistrica. Sodelovanje s temi zavodi lahko ocenimo kot zgledno. Prav vse šole (odvisno od dejavnosti, ki jo gojijo – manjše podeželske šole namreč nimajo dovolj učencev, da bi razvijale več različnih kulturnih dejavnosti) se redno prijavljajo na naše razpise s področja zborovskega petja, gledališča, folklorne ter literarne in likovne dejavnosti. Potem ko so si v zadnjih letih naziv kulturne šole že pridobile obe mestni osnovni šoli in šola v Kuteževem, si je letos ta naziv pridobila še OŠ Toneta Tomšiča Knežak.

1.1.8 Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

Prvo polletje 2013 je bilo zaznamovano le z eno pomembno obletnico, in sicer 140-letnico odprtja železniške proge Pivka–Reka. Ob tem jubileju, ki ga je pripravljalo Društvo ljubiteljev železnic Ilirska Bistrica s Slovenskimi železnicami, je bilo izvedenih več dogodkov (predstavitve monografije, natečaj in fotografska razstava, razstava miniaturnih modelov vlakov), sklep pa je bila velika prireditev na prostem pred železniško postajo Ilirska Bistrica. Nosilec prireditve je bila Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica. V polletnem obdobju smo podelili le 6 Gillusovih značk (3 srebrne in 3 bronaste) članom Pihalnega orkestra Ilirska Bistrica. Značke smo jim podelili na njihovem rednem letnem koncertu. Drugo polovico leta so zaznamovali številni jubilejni koncerti: PS Vasovelec (15 let), ŽePZ Prem (15 let), MePZ Tabor Kalc 1869 Knežak (20 let), CMePZ Podgrad (25 let) in CMePZ Zvon (30 let). V drugem polletju smo kar štirikrat podeljevali Gallusove značke: CMePZ Podgrad (1 bronasto, 8 srebrnih in 10 zlatih), PS Vasovelec (2 bronasti, 1 srebrno, 2 zlati in 2 častni), CMePZ Zvon (2 bronasti, 8 srebrnih, 13 zlatih in 8 častnih) in ŽePZ Prem (3 bronaste, 4 srebrne, 3 zlate, 2 častni). Podelili smo tudi eno jubilejno značko Območne izpostave, in sicer Danici Pardo.

1.1.9 Izvedeni dogodki

BOŽIČNI KONCERT V JELŠANAH	6.1.2013	vokalna glasba	prireditev	1-drugo
KONCERT CEMEPZ ZVON	9.1.2013	vokalna glasba	prireditev	1-drugo
ŠKOROMATOVIH ZADNJIH 20 LET	25.1.2013	folklor	prireditev	1-drugo

KRAŠKE GODBE	2.2.2013	instrumentalna glasba	priredivitev	3-regijski
ISTRSKI KARNEVAL	9.2.2013	folklor	priredivitev	1-drugo
SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK NA REKI	9.2.2013	večzvrstna dejavnost	priredivitev	1-drugo
VSEGA JE KRIVA DRŽAVA	23.2.2013	gledališče in lutke	priredivitev	1-drugo
SLADKA ISTR	28.2.2013	likovna dejavnost	priredivitev	3-regijski
PRIMORSKA POJE	1.3.2013	vokalna glasba	priredivitev	3-regijski
PRIMORSKA POJE	2.3.2013	vokalna glasba	priredivitev	3-regijski
VEČER Z BRATI BOŠTJANČIČ	2.3.2013	vokalna glasba	priredivitev	1-drugo
PRIMORSKA POJE	9.3.2013	vokalna glasba	priredivitev	3-regijski
IZ SRCA ZA SRCE	9.3.2013	instrumentalna glasba	priredivitev	1-drugo
PRIMORSKA POJE	15.3.2013	vokalna glasba	priredivitev	3-regijski
PRIMORSKA POJE	16.3.2013	vokalna glasba	priredivitev	2-območni
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH IN ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	17.3.2013	folklor	priredivitev	3-regijski
PRIMORSKA POJE	23.3.2013	vokalna glasba	priredivitev	3-regijski
PRIMORSKA POJE	23.3.2013	vokalna glasba	priredivitev	3-regijski
PRIMORSKA POJE	23.3.2013	vokalna glasba	priredivitev	3-regijski
PRIMORSKA POJE	24.3.2013	vokalna glasba	priredivitev	3-regijski
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	26.3.2013	gledališče in lutke	priredivitev	2-območni
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	2.4.2013	folklor	priredivitev	2-območni
AKVARELI MARIJE STRNAD NA OGLED V ILIRSKI BISTRICI	5.4.2013	drugo	priredivitev	1-drugo
PRIMORSKA POJE	6.4.2013	vokalna glasba	priredivitev	3-regijski
MINIATURE BOJANA GLAVINE V ILIRSKI BISTRICI	6.4.2013	drugo	priredivitev	1-drugo
JASEN PRI ILIRSKI BISTRICI: VEČER NA VASI	6.4.2013	folklor	priredivitev	1-drugo
PRAVLJIČNI VEČER V ILIRSKI BISTRICI	6.4.2013	gledališče in lutke	priredivitev	1-drugo
NAŠA POMLAD V ILIRSKI BISTRICI	10.4.2013	vokalna glasba	priredivitev	2-območni
PRIMORSKA POJE	14.4.2013	vokalna glasba	priredivitev	3-regijski
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	19.4.2013	gledališče in lutke	priredivitev	3-regijski
PRIMORSKA POJE	19.4.2013	vokalna glasba	priredivitev	3-regijski
MALI BU V ILIRSKI BISTRICI	21.4.2013	večzvrstna dejavnost	priredivitev	1-drugo
KULTURI DAJEMO KRILA	11.5.2013	večzvrstna dejavnost	priredivitev	1-drugo
JASENSKE PODOKNICE	11.5.2013	vokalna glasba	priredivitev	1-drugo
FOTORAZSTAVA 2D-3D	16.5.2013	likovna dejavnost	priredivitev	1-drugo
SREČANJE FOLKLORNIH SKUPIN	18.5.2013	folklor	priredivitev	3-regijski
SLOVENSKI ODNOSI Z DUNAJEM SKOZI ČAS	24.5.2013	literatura	priredivitev	1-drugo

LETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA	25.5.2013	instrumentalna glasba	prirediv	1-drugo
NE ME HECAT - RAZSTAVA V ILIRSKOBISTRIŠKEM MKNŽ	25.5.2013	likovna dejavnost	prirediv	1-drugo
KONCERT VOX ILIRICE Z GOSTI	26.5.2013	vokalna glasba	prirediv	1-drugo
ŽELEZNA CESTA	27.5.2013	film in video	prirediv	1-drugo
VOJKA PIRIH RAZSTAVLJA	28.5.2013	likovna dejavnost	prirediv	1-drugo
OMOT RADOSTI	7.6.2013	literatura	prirediv	1-drugo
EX-TEMPORE TOPOLOVEC	15.6.2013	likovna dejavnost	prirediv	3-regijski
ELEKTROVLEKA NA PRIMORSKEM IN V SLOVENIJI	20.6.2013	literatura	prirediv	1-drugo
RAZSTAVA DEL ČLANOV LIKOVNEGA DRUŠTVA FRANCETA PAVLOVCA ILIRSKA BISTRICA	27.6.2013	likovna dejavnost	prirediv	1-drugo
PROSLAVA OB 140-LETNICI ODPRTJA ŽELEZNIŠKE PROGE PIVKA-REKA IN 80-LETNICI PRIČETKA NJENE ELEKTRIFIKACIJE	29.6.2013	večvrstna dejavnost	prirediv	1-drugo
VODA OKOLI NAS	4.7.2013	film in video	prirediv	1-drugo
KONCERT OBMEJNIH ZBOROV	6.7.2013	vokalna glasba	prirediv	2-območni
DIGITALNE EKSPRESIJE NINE ROLIH	11.7.2013	likovna dejavnost	prirediv	1-drugo
POLETNI SLIKARSKI EX-TEMPORE	27.7.2013	likovna dejavnost	prirediv	1-drugo
KONCERT OB 20-LETNICI PEVSKE SKUPINE VASOVALEC	24.8.2013	folklor	prirediv	1-drugo
MAKEDONSKI SLOVENC V ILIRSKI BISTRICI	5.9.2013	vokalna glasba	prirediv	1-drugo
MOJA ŽIVLJENJSKA ZGODBA	12.9.2013	instrumentalna glasba	prirediv	1-drugo
SLADKA ISTR	21.9.2013	likovna dejavnost	prirediv	3-regijski
SLIKARSKA MUZA BISTRICE	27.9.2013	likovna dejavnost	prirediv	1-drugo
V ZAVETJU BESEDE - REGIJSKO SREČANJE SENIORSKIH PISCEV ZA PRIMORSKO	30.9.2013	literatura	prirediv	3-regijski
EX-TEMPORE SNEŽNIK ZA OSNOVNOŠOLCE	4.10.2013	likovna dejavnost	prirediv	3-regijski
25-LETNICA MECEPZ PODGRAD	5.10.2013	vokalna glasba	prirediv	1-drugo
SANJSKO DOMIŠLIJSKI SVET	9.10.2013	likovna dejavnost	prirediv	1-drugo
VSE KAR HOČEM VEDETI O TEBI	10.10.2013	literatura	prirediv	1-drugo
KANTALI SMO VESELO - OBMOČNO SREČANJE PEVCEV IN GODCEV	12.10.2013	folklor	prirediv	2-območni
NOROSTI SRCA	17.10.2013	literatura	prirediv	1-drugo
13. SREČANJE PRIMORSKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV PARAFRAZE	24.10.2013	likovna dejavnost	prirediv	3-regijski
KONCERT ZBORA BISTRIŠKIH UPOKOJENCEV	25.10.2013	vokalna glasba	prirediv	1-drugo
CERKVENIZ ZBOR ZVON IZ ILIRSKA BISTRICE SLAVI 30 LET	26.10.2013	vokalna glasba	prirediv	1-drugo
DOŽIVETJA V KOPRU 2013	30.10.2013	film in video	prirediv	1-drugo
PREM JE VASICA SANJAVA	17.11.2013	vokalna glasba	prirediv	1-drugo
VSE MOJE LJUBEZNI V ILIRSKI BISTRICI	28.11.2013	literatura	prirediv	1-drugo
REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB	1.12.2013	vokalna glasba	prirediv	3-regijski
KOZE DIŠI PRČ	1.12.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo

ZIMSKE URICE	4.12.2013	folklor	prirediv	1-drugo
32. OBČINSKA REVIIJA PEVSKIH ZBOROV IN SKUPIN OBČINE ILIRSKA BISTRICA	5.12.2013	vokalna glasba	prirediv	2-območni
SPOMINI NEKEGA ČASA - DOLNJI ZEMON	5.12.2013	literatura	prirediv	1-drugo
SLIKARSKA RAZSTAVE DEL ČLANOV LIKOVNEGA DRUŠTVA FRANCETA PAVLOVCA ILIRSKA BISTRICA	6.12.2013	likovna dejavnost	prirediv	1-drugo
BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA ILIRSKA BISTRICA	14.12.2013	instrumentalna glasba	prirediv	1-drugo
KAM SE JE SKRIL DEDEK MRAZ	17.12.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo
BOŽIČNI KONCERT V KNEŽAKU	25.12.2013	vokalna glasba	prirediv	1-drugo
ŠTEFANOVO V HARIJAH	26.12.2013	drugo	prirediv	1-drugo
BOŽIČNI KONCERT V JASENU	26.12.2013	vokalna glasba	prirediv	1-drugo
NOVOLETNI KONCERT V HNK IVANA ZAJCA NA REKI	27.12.2013	instrumentalna glasba	prirediv	1-drugo
REGIJSKA ZBOROVODSKA DELAVNICA	26.1.2013	vokalna glasba	izobraževanje	3-regijski
LAHKIH NOG NOKROG	6.2.2013	vokalna glasba	izobraževanje	3-regijski
REGIJSKI LIKOVNI SEMINAR	9.5.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	3-regijski
MUSICA CREATIVA - INTERCAMPUS 2013	25.8.2013	instrumentalna glasba	izobraževanje	4-državni
REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR- ISTRSKI PLESI	8.9.2013	folklor	izobraževanje	3-regijski
PREVAJALNICA	5.10.2013	literatura	izobraževanje	3-regijski
SEMINAR ZA 45. TABOR PEVSKIH ZBOROV V ŠENTVIDU	19.10.2013	vokalna glasba	izobraževanje	4-državni